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5_E5_AE_A1_E5_c53_87579.htm 1.对相同具有国外和国内生产

者日商品征收保护关税日直接影响是：国内生产者将销售（

表A）日该 种商品而国内消费者将消费(表B)的该种商品。 

表A 表B 1 较多 较多 2 较多 较少 3 较少 较多 4 较少 较少 A:1是

对的B:2是对的 C:3是对的D:4是对的 2.两个国家都采用灵活汇

率制并有着活跃的贸易关系，如果国家1的收益（表A)，那么

相对于国家2的货币，国家1的币值将（表B)。（假设其他因

素相同） 表A 表B 1 上升 保持不变 2 下降 贬值 3 上升 贬值 4 

保持不变 升值 A:1是对的B:2是对的 C:3是对日D:4是对日 3.下

列哪一项是欧洲债券的特征？ A:通常是以欧洲货币标价B:通

常是在使用债券标价币种之外的国家销售 C:是在债务人国家

之外销售，但债券在哪国销售就用那国的币种标价D:一般是

发行记名债券 4.下列哪种金额工具可以以国际货币市场上交

易？ A:抵押B:优先股 C:政府库存支票D:政府库存公债 5.中立

曲线描绘了对消费者具有相同使用价值的两种产品的组合。

中立曲线向下倾斜是因为： A:一种产品销售量多，而另一种

产品销量少 B:一种产品对消费者产生产效用而中一种产品不

能对消费者产生效用 C:随一种产品从曲线上滑落，其替代边

际率也下降 D:他们显示了能用既定货币收入金额购置的两种
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